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Buenos Aires, Marzo de 2005 

Señor Presidente de la H. Cámara 
de Diputados de la Nacidn 
D. Eduardo Camatio 
m 

De mi mayor consideracidn: 

Tengo el agrado de dirigirme a usted a 
los efectos de solicitarle tenga a bien reproducir y consecuentemente darle estado 
parlamentario al Proyecto de Ley de mi autoría , queJie presentado con el número 
de expediente N” 1472D-2003publicado en el Trámite Parlamentario No32 

Sin otro particular, saludo a Ud. atte. 

de ley. Reproduce el próyccto de, iu ., 
sefiore~ diputados (1.477.D.:?i’), 

de régimen de bewtkios previsional~s’pq el, 
pcrs~nal que desempena tareas a’bordo de w 
ronaves (1.472-k-03). (Previsiólt y Seguridad.’ 
socia!, Legislaci6n del, Trabaj0.y Prqsupuesto, ! 

., y Hacmda.) (PA&. 1842.) 3 : i 



Hue”& Aires. 16 de abril de 2003. 

Al seño,’ presidmrr de lo Il’qtwable Cónmm de. 
Dipurados de lrr A’ocid~z, don lïhardo ‘0. Cmmio, 

sin. 
De mi mayor consideración: 

“kengo el agrado dc dirigirme a usted B los efec- 
tos de solicitarle tenga a bien repioducir y conse- 
cuentemente darle eslado parlanle+rioal proyec- 
ro de ley de mi autoría, que fue presentado con el 
número de expediente 1.477-D.-O1 publicado en’el’ 
TrBmjtc Parlamentario N”25. 

Sin atrp particular, salt!do B usted atentamente. 
‘. 

Mor,qviro Sfo&ker. 

,‘ROYECTO DI‘ LEY 

El Somdo y Cármm de Diprtradm, 

Articulo 1” -El derecho a jubilación ordinaria con 
,50 aflos de edad para el personal comprendido en 
el régimen del arllculo 3,” del decreto 4?257/68 que 
h~bitwbnente realizn tareas de aeronavcg&m con 
función específica a bordo de aeronaves cqmo pi- 
loto, copiloto, mec6nico, navegante, radiooperador, 
navegador, instructor o inspector de vuclp o con& 
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Sario auxiciliür de a bordo, o similar ao podrk, en nin. 
$tún caso, ser interpretado como un derecho a rc- 
querir por los empleadores para .cxtinguir~el, contra- 
‘ta de trabajo. 

Art.,ZO- A’los fines de,la aplicación del articulo 
252 de la Ley de Contrato ‘de Trabajo (ta. 1976) 
y sus modificatorias, el persooal comprendido en 
el articulo 1’ de la presente podrá optwpor con- 
tinuar su actividad laboral; micntw mantengan 
vi@nte SUS certificados de idoneidad y habilita- 
ción psicofísica expedidos por la autoridad comb 
pctente. 

Art. 3’- La vigencis de la prwxte, ley será,de 
cnrkter. transitoria hasta tanfo sc sancione la Icgis- 
~lacihn’cspecial dispuesta por cl articulo‘157 dc la 
lcy24.24 1, 

-Art. 4’- Comuniquese al Poder Ejecutivo. 
,’ 
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